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Készült: Dunavarsány Város Onkormányzata Képviselö-testületének a Városháza dísztermében 2024.
április 8-án, 13 órai kezdettel megtartott rendkivüli, nyílt üléséről.
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dr. Szilágyi Akos
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Lex Lilla

Szanyi Krísztina
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alpolgármester
alpolgármester
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képviselő
képviselö
jegyzö
aljegyzö
Intézményfelügyeletí ügyintézö

jegyzőkönyvvezető

Keresztesi Balázs polgármester; Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli
testületi ülésünkön. 7 fővel határozatképesek vagyunk. Ajegyzökönyv-hitelesi'tésére Herozeg Mariann
alpolgármester asszonyt és Válóczi Attila képviselö urat kérem fel. Aki ezzel egyetért, kérem,
kézfeltartással jelezze.

A ICépviselö-testület 7 igen, O nem, O tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

71/2025. IV. 8. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testülete az ülés jegyzökönyvének
hitelesítésére Herczeg Mariann alpolgármestert és Válóczi Attila képviselötjelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselö-testület

Keresztesi Balázs polgármester: Javaslatot teszek az ülés napirendjére, ami egy napirendi pont
tárgyalásátjelenti:
}. Javaslat házíorvosi körzet rendezésére

Aki egyetért vele, kérem, szavazzon.

A Képviselö-testület 7 igen, O nem, O tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

72/2025. FV. 8. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testülete az ülés napirendjét az
alábbiak szerint állapítjameg:

1. Javaslat háziorvosi körzet rendezésére

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselö-testület



1. Javaslat háziorvosi körzet rendezésére

Keresztesi Balázs polgármester: Az írásos anyag kiosztásra keriilt, és amíg várakoztunk, volt
lehetösége mindenkinek elolvasni az előterjesztést. Kérem, Aljegyzö urat röviden foglalja össze
számunkra a leírtakat.

dr. Kiss István aljegyző: Múlt hét pénteken megkaptuk az Országos Kórházi Föigazgatóság várva várt
határozatát, aroellyel létrehozták az önálló Dunavarsány II. számú felnött háziorvosi körzetet. A
határozat bírtokában tudtuk elkezdeni az egyeztetéseket az illetékes hatóságokkal is. Az eredeti
koncepció szerint ma azért ültünk volna össze, hogy felhatalmazást adjatok Polgármester úmak, hogy a
KUN-MED Kft-vel és feladatellátó orvosával, dr. Kun László Károllyal a végleges feladatellátási
megbízási szerzödést aláírja. Erre most nem kerülhet sor, hiszen az OKFO-vel történt egyeztetések után
kiderült, hogy a praxisjog engedélyezését egy 60 napos eljárás keretében fogják véleményezni, illetve
ezt megelözi egy 8 napos eljárás, amiben újra kimondja az Országos Kórházi Föigazgatóság, hogy
doktor úr alkalmas a feladat ellátására. Tehát a határozati javaslat a)-tól f) pontja a következőket
tartalmazza: az Országos Kórházi Főigazgatóság tájékoztatója szerint ki kell nyilvánítania a testületnek,
hogy feladatellátási szerződést kíván kötni, ezt követöen tudjuk benyújtani az OKTO-hoz a kérelmet,
hogy a véleményét adja meg arról, hogy feladatellátási előszerződést köthetünk az orvossal. A 60 napos
véleményezési eljárást követően esetleg tudunk kötni végleges szerződést. Mivel ez az eljárás több
hónapot vesz igénybe, ezért május 1-jétől Dunavarsány Város Onkormányzata lesz a feladatellátó, és ez
alapján tudjuk kezdeményezni a Népegészségügyi Osztálynál a működési engedély Onkormányzat
részére történő megadását, illetve a NEAK-náI a fínanszírozást intézni. A d) pontban pedig szintén
Polgármester úr kapna felhatalmazást arra, hogy a szükséges szerzödéseket is aláírhassa, hogy a
Népegészségügyi Osztály a müködési engedélyt megadja az Onkormányzat részére. A
minimumfeltételek a 2025. évi költségvetés terhére lesznek biztosíh'a, végü) Polgármester úr minden
felhatalmazást megkapna, tehát az eloszerződésre, a hatóságoknál történö eljárásokra, a közreműködői
szerződésekre, és a további szükséges intézkedések megtételére.

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter és Veresegyháü Béla képviseló'k 13 órakor megérkemek ttí ülésre, a
szavazók száma 9 före emelkedik.

Knul Andrea bizottsági tag: Az e) pontban lévo szakmai, műszer ellátottsági minimumfeltételekre
kérdeznékrá...

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Van egy kormányrendelet, ami elöfrja, hogy mik azok a minimum eszközök,
amiket biztosítanunk kell. Ezeknek a nagy része rendelkezésre áll, illetve kiegészítjük azzal, ami még
hiányzik, és az amortizálódó tárgyi eszközök pótlása pedig az egészségügyi szolgáltatónak lesz a
kötelme.

Gergőné Varga Tünde elnök: A hat hónap alatt semmi teendöje nincs a betegeknek?

dr. Szilágyi Akos jegyző: A betegeknek egyelőre nincs teendöje, majd csak akkor, ha a kártyáját át
szeretné vinni.

dr. Kun László Károly alpolgármester: Ezt majd mi elintézzük a majosházi körzettel. Mindenki, aki
jön hozzám, megkérem, hogy töltse ki a nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy ebbe a körzetbe szeretne-
e továbbra is tartozni. Az összegyűjtött kártyákat átviszem Majosházára és a kártyák fejében megkapom
a kartonokat. Körülbelül egy fél év múlva meg lehet hirdetni a nyilatkozatok aláírását, hogy azok is
tudjanak róla, akik egészségesek és nem nagyonjámak orvoshoz, hogyjöjjenek be és töltsenek ki egy
ilyen dokumentumot.

Az ülés kötetlen beszélgetés formájában folytatódik



Herezeg Mariann alpolgármester: Nem gondolkoztatok azon, vagy nem lenne az jó ötlet, ha a
nagyvarsányi lakosokat tájékoztatnátok ezzel az orvosváltássál kapcsolatban? Akár össze is lehetne
hívni az ottani lakosságot a Petöfi KIubba is.

dr. Kun László Károly alpolgármester: De igen. Meg lehetjelentetai az újságban és a Facebook-on
1S.

Az űlés kötetlen beszélgetésformájábanfolytatódik.

Gergőné Varga Tűnde képviselő: Mit csináljunk a gyerekekkel?

dr. Kun László Károly alpolgármester: Ez teljes mértékben felnött körzet lett. Két gyerekorvos is van
Dunavarsányban. Jogilag 14 év alatt nem láthatunk el gyereket. A gyakorlatban ez másképp müködik.
Természetesen hoznak gyereket is, és el is látjuk, de például oltást nem igényelhetünk rájuk, de azt a
tájékoztatást kaptam, hogy a gyerekek nagy részét már elvitték.

Gergőné Varga TUnde képviselő: Előfordulhat az, hogy sokkal többen jelentkeznek az egyik
gyerekorvoshoz, mint a másikhoz?

dr. Kun Lászlő Károly alpolgármester: Előfordulhat, de ez rajtuk múlik, és a saját felelössége, hogy
mennyit fogad be. Nem éri meg nagyon sok beteget beharácsolni, mert fmanszírozás egy idö után nem
jár érte, viszont a feladat annál több és a felelősség is nagyobb. Biztos, hogy figyelik a létszámot, hogy
mennyi fér még bele.

Az ülés kötetlen beszélgetésformájábanfolytatódik.

Keresztesi Balázs polgármester: Ha nincs kérdés, hozzászólás, akkor szavazásra terjesztem fel a
határozati javaslatot: Dunavarsány Város Onkormányzatának K.épviselö-testülete
a) a Dunavarsány II. számú felnőtt háziorvosi körzeteként (körzetazonositója: 130091574) 2336
Dunavarsány, Petöfi lakótelep 6. székhellyel létrejött önálló körzet ellátására a KUN-MED Gyógyftó és
lCereskedelmi Kft. (székhely: 2336 Dunavarsány, Árpád utca 4., cégjegyzékszám: 13-09-074068)
egészségügyi szolgáltatóval (a szolgáltatást nyújtó és praxisjogot megszerezni kívánó orvos: dr. Kun
László Károly) területi ellátási kötelezettség vállalására vonatkozó megbízási (feladat-ellátási)
szerzödést kíván kötni.

b) az a) pontra tekintettel a saját részéröl elfogadja, hogy Dunavarsány Város Onkormányzata és a
KUN-MED Gyógyitó és Kereskedelmi Kft. között a Dunavarsány II. számu felnőtt háziorvosi körzet
ellátására vonatkozóan feladat-ellátási elöszerzödés jöjjön létre,
c) a saját részéröl elfogadja a Dunavarsány II. számú felnött háziorvosi körzet Dunavarsány Város
Önkormányzata általi ellátását addig, amíg az Országos Kórházi Főigazgatóság a körzetben szolgáltatást
nyújtó és praxisjogot megszerezni kívánó orvos, dr. Kun László Károly részére a praxisjogot
engedélyezi.
d) a c) pontra tekintettel a saját részérol elfogadja - amennyiben szükséges - a b) pont szerinti feladat-
ellátási elöszerzödésen túl személyes közreműködöi szerzödés létrejöttét helyettesítő feladatellátó
orvossal a Dunavarsány II. számú felnőtt háziorvosi körzet megfelelö ellátásának biztosítása érdekében,
amelynek fedezetét a 2025, évi költségvetés terhére biztosítja.
e) biztosítja - a b) pont szerinti előszerzödés megkötését követően az egészségügyi szolgáltató részére
- az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekröl szóló 60/2003 .
(X. 20. ) ESzCsM rendeletben meghatározott szakmai, műszer ellátottsági minimumfeltételeket a 2025.
évi költségvetés terhére.
f) felhatalmazza a Polgármestert a b) pont szerinti feladat-ellátási elöszerződés és a d) pont szerinti
személyes közremüködöi szerződés aláfrására, az a-d) pontokra való tekintettel az illetékes hatóságoknál
történő eljárásra és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.
Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testulet 9 igen, O nem, O tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:



73/2025. IV. 8. számú Ké viselő-testületi hatarozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete
a) a Dunavarsány II. számú felnött háziorvosi körzeteként (körzetazonosítója:

130091574) 2336 Dunavarsány, Petöfi lakótelep 6. székhellyel létrejött önálló körzet
ellátására a K.UN-MED Gyógyító és Kereskedelmi Kft. (székhely: 2336 Dunavarsány,
Árpád utca 4., cégjegyzékszám: 13-09-074068) egészségügyi szolgáltatóval (a
szolgáltatást nyújtó és praxisjogot megszerezni kívánó orvos: dr. Kun László Károly)
területi ellátási kötelezettség vállalására vonatkozó megbízási (feladat-ellátási)
szerzödést kíván kötni.

b) az a) pontra tekintettel a saját részéröl elfogadja, hogy Dunavarsány Város
Önkormányzata és a KUN-MED Gyógyító és Kereskedelmi Kft. között a
Dunavarsány II. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására vonatkozóan feladat-
ellátási elöszerzödésjöjjön létre,

c) a saját részéröl elfogadja a Dunavarsány II. számú felnött háziorvosi körzet
Dunavarsány Város Onkormányzata általi ellátását addig, amig az Országos Kórházi
Föígazgatóság a körzetben szolgáltatást nyújtó és praxisjogot megszerezni kívánó
orvos, dr. Kun László Károly részére a praxisjogot engedélyezi.

d) a c) pontra tekintettel a saját részérö) elfogadja - amennyiben szükséges - a b) pont
szerintí feladat-ellátási elöszerzödésen túl személyes közremüködöi szerzödés
létrejöttét helyettesítő feladatellátó orvossal a Dunavarsány II. számú felnőtt
háziorvosi körzet megfelelő ellátásának biztosítása érdekében, amelynek fedezetét a
2025. évi költségvetés terhére biztosítja.

e) biztosítja - a b) pont szerinti előszerzödés megkötését követően az egészségügyi
szolgáltató részére - az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai
minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X. 20. ) ESzCsM rendeletben meghatározott
szakmai, műszer ellátottsági minimumfeltételeket a 2025. évi költségvetés terhére.

f) felhatalmazza a Polgármestert a b) pont szerinti feladat-ellátási elöszerzödés és a d)
pont szerinti személyes közreműködői szerzödés aláirására, az a-d) pontokra való
tekintettel az illetékes hatóságoknál történő eljárásra és az egyéb szükséges
intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A napirendi ponthoz tartow elöterjesités ajegyzokönyv mellékleíét képetí.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönöm szépen a mai ülésen való megjelenést, az ülést bezárom.

Az ülésjegyzőkönyve 13 órakor lezárásra kerül.
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